THE CITY OF WOODCREEK RESOLUTION No. 2024-11-13-01

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WOODCREEK, TEXAS, DESIGNATING THE OFFICIAL CITY NEWSPAPER

WHEREAS, in accordance with Chapter 52, Section 52.004 of the Texas Local Government Code, the City Council shall, by ordinance or resolution, designate a public newspaper of the municipality to be the municipality's official newspaper until another newspaper is selected.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WOODCREEK, THAT:

1

<u>The Wimberley View</u> is hereby designated the official newspaper of the City of Woodcreek for publication of each ordinance, notice, or other matter required by law or ordinance to be published.

11

This Resolution shall be effective immediately upon adoption.

PASSED, APPROVED AND RESOLVED, this the 13 th day of November, 2024.

BY:	
Jeff Rasco, Mayor	
ATTEST:	
Jim Burton, City Administrator	